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підозрюваного під час проведення процесуальної дії (наприклад, 
допиту).  

Лікаря бажано залучати, тому що він може знадобитися для 
будь-кого з учасників процесуальної дії, адже навіть найпростіше це 
емоційний вплив на організм та хвилювання, інколи це навіть може 
призвести до втрати свідомості, тому участь лікаря не буде зайвою, 
проте, це на вибір уповноваженої особи. 

Допит, в свою чергу, є кульмінацією досудового розслідування. 
Якщо загальний час проведення допиту на добу становить 8 годин з 
перервою після кожних двох годин, то для неповнолітніх цей час 
значно коротший. Проведення допиту неповнолітньої особи 
дозволяється дві години на добу з перервою після одної години, 
законодавець не вказує час перерви. Такий порядок встановлений з 
метою забезпечення уникнути перевантаження стану неповнолітнього. 

І загалом, головною особливістю розслідування кримінальних 
правопорушень щодо неповнолітніх є те, що досудове розслідування 
повинно проводитися максимально наближено до звичних умов життя 
підозрюваного щоб не нашкодити психологічному стану 
неповнолітнього. Слідчий зобов’язаний здійснювати процесуальні дії 
відповідно до вікових та психологічних особливостей підозрюваного 
неповнолітнього, а також роз’яснювати йому суть процесуальних дій 
та вислуховувати його аргументи при прийнятті процесуальних 
рішень. 
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Протидія корупційним правопорушенням в умовах воєнного 

стану вимагає особливої уваги та координації з боку уряду, 
правоохоронних органів та громадськості. 
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Відповідно до абз. 5 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про запобігання 
корупції», корупційне правопорушення – діяння, що містить ознаки 
корупції, вчинене особою, зазначеною у частині першій статті 3 цього 
Закону (в т. ч. поліцейським), за яке законом встановлено кримінальну, 
дисциплінарну та/або цивільно-правову відповідальність. [1]  

В той час, коли військові здійснюють успішну оборону та 
готуються до контрнаступу, спецслужби розкривають та припиняють 
діяльність ворожих агентів, а волонтерські організації компенсують 
недоліки в гуманітарній та оборонній допомозі, що не встигає 
забезпечити держава, залишається ще один фронт, де ворог не спить - 
це боротьба з корупцією, що може загрожувати усім зусиллям на 
шляху до перемоги. [2] 

Умови воєнного стану в Україні формують свої власні 
складнощі та проблеми щодо запобігання корупції. Введення воєнного 
стану в Україні «створило» сприятливі умови для виникнення нових 
форм корупційних правопорушень через зміну соціально-
економічного та політичного контексту, серед них такі, як: 

1. Наявність приватного (корупційного) інтересу під час 
здійсненні розслідувань корупційних правопорушень (в регіонах 
ведення активних бойових дій спостерігається недостатня 
ефективність правоохоронних органів у здійсненні розслідувань 
корупційних правопорушень. Це обумовлено декількома факторами, 
включаючи відсутність високого рівня професіоналізму серед 
правоохоронців, що може призводити до непродуктивних або 
неповних розслідувань. Крім того, присутність корупційних схем у 
власних рядах правоохоронців, яка може включати в себе взаємодію з 
організованою злочинністю або незаконні угоди з іншими особами, що 
ускладнює виявлення та припинення корупційних дій. Вплив інших 
посадових осіб на діяльність правоохоронних органів, що може стати 
перешкодою для незалежного та об'єктивного розслідування). 

2. Корупційні прояви у сфері закупівель військової техніки та 
обладнання (у зв’язку зі збільшення потреби у військових ресурсах 
зростає корупція у сфері закупівель військового обладнання та послуг, 
оскільки на час дії правового режиму воєнного стану, є спрощена 
система здійснення закупівель). 

3. Експлуатація гуманітарної допомоги (чималі обсяги 
гуманітарної допомоги, які відправляються до зони ведення бойових 
дій, стають предметом корупції, коли частина цієї допомоги може бути 
втрачена або використана не за призначенням). 

4. Торгівля зброєю та контрабанда (збройний конфлікт збільшує 
попит на зброю, що створює умови для незаконної торгівлі зброєю та 
контрабанди). 

5. Корупція у гуманітарних програмах та соціальних послугах 
(воєнний стан призводить до зміни соціально-економічного 
середовища, що сприяє корупції у гуманітарних програмах та 
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соціальних послугах, призначених для мирного населення та 
внутрішньо переміщених осіб). 

Розв'язання цих проблем потребує ефективних заходів у 
боротьбі з корупцією, таких як: створення атмосфери неприйняття та 
осуду корупції у всіх її проявах; підвищення прозорості у державних 
закупівлях; посилення контролю за використанням гуманітарної 
допомоги; підвищення відповідальності урядових чиновників та 
створення механізмів незалежного моніторингу. Загалом, ефективна 
протидія корупції в умовах воєнного стану вимагає комплексного 
підходу, що включає законодавчі, інституційні, громадські та 
міжнародні заходи. 

Для успішної боротьби з корупцією в умовах воєнного стану 
необхідно враховувати ці проблеми та розробляти адаптовані стратегії, 
спрямовані на зниження ризику корупційних правопорушень та 
зміцнення інституційної інтегритету. 
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Наразі гостро стоїть питання проблеми повернення військових 

після війни у цивільне життя. Після того, як українські військові 
повернуться додому з війни, дуже велике навантаження було на їхній 
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